
Vyber graf k danému souvětí, urči u něj vedlejší větu a doplň čárky. 

Bez mých rodičů a sourozenců   kteří při mně stáli   bych nestudoval. 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 

Chtěl jsem jít na ples   a aby se mi nesmáli   koupil jsem si nový oblek. 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 

Sledoval zedníky  jak vybalují dlaždice   a obkládají novou koupelnu. 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 

Protože napadl sníh   a udeřil mráz   silnice byly nesjízdné. 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 

Na nové posteli   kterou jsem si nedávno koupil   jsem spal jako zabitý 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 

Naobědval jsem se   když jsem přišel ze školy   a šel jsem ven. 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 

 



Vrátili se tam   kde dříve bydleli   a měli své kořeny. 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 

Do sálu se nedostanete  pokud nebudete mít vstupenku   a ochranka 

vás vyvede. 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 

Nachystal si materiál   a jak si to naplánoval   vyrobil krásnou skříňku. 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 

Bylo jasné   že to nestihnou   a autobus jim ujede. 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 

Vánoční stromeček   jenž osvětloval náměstí   bude brzo odzdoben. 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 

I když se nastěhovali do nového domu   a koupili si nový nábytek   

necítila se šťastná. 

1H                                         3H               1Ha-------1Hb              1H======3H                    1H=========3H 

     \   \                            /  /                         \                                    \                                                              / 

     2V+3V                  1V+2V                         2V                                2V                                                    2V 

 



 


